

## 体育·体彩

# 客场战老挝 国足很紧张

7月26日傍晚,高洪波率领的中国国家队在老挝万象国家体育场外场进行训练。每次正式比赛之前,中国队总是喜欢进行封闭训练,他们担心对手会借着观看训练的机会摸清自己的底牌,但是据目前身在万象采访的媒体同行介绍,“现场除了十余位中国记者之外,压根儿就没有老挝人的身影。人家老挝队本来就没想淘汰中国队,只是想踢好比赛、享受足球而已。真搞不清楚中国队为何如此紧张,这明摆着就是浪费感情嘛,人家对咱们中国队没什么兴趣。”

## ◎不怕老挝怕天气

中国队不怕老挝,但球员们对这里的天气却非常头疼,“白天压根儿就不敢到太阳底下,站的时间稍微长一点,就会被晒爆一层皮。只有亲自来到

这个地方,你才会知道到底是什么样的滋味。”除了天气之外,老挝的场地条件也让中国队有点担心,“我们26日下午在老挝国家体育场外场进行训练,草皮

质量太差了,在咱们国内都很难找到这么差的场地。”中国队球员如此抱怨,在得知正式比赛场地的草皮质量还说得过去之后,他们才安下心来。

## ◎苦练防守怕丢球

几天前,中国队在昆明7:2大胜老挝,但国内媒体、球迷仍然对“高家军”非常不满。“打老挝这种球队,居然还会丢球,而且是先丢了俩,最终才赢回来的,这场球中国队虽然赢了,但赢得很丢人啊。”很多球迷这样表达自己的愤怒。这一次中国队客场挑战老挝,高洪波已经制定

了“稳中求胜”的战术方针,他要求球队争取做到不丢球,如此一来,防守自然就成了“高家军”训练的重点。

在26日的训练课上,高洪波将球队的几名中卫分成两组,冯潇霆与汪强一组,杜威与李学鹏一组,轮番练习头球解围、相互补位等具体

内容。“这一次老挝队虽然是主场作战,但他们绝对不会压出来进攻,而是会采取防守反击的战术,他们肯定会把前场定位球当做最有效的得分手段。”中国队如此分析对手,“我们需要做的,就是真正认真起来,争取不让他们进球,至少不让他们先进球。”

## ◎不敢弃用“恒大帮”

俗话说“枪打出头鸟”,目前在中超一枝独秀的广州恒大,相当遭人忌妒,以至于入选中国队的恒大国脚也成为众矢之的。近日,郑智、郜林等恒大国脚广受批评,一些媒体呼吁高洪波应该果断弃用恒大球员,“既然恒大球员一心想着踢好中超多挣钱,那

么高洪波就不应该安排这些人在国家队的比赛时上场。”

高洪波是否会弃用恒大球员?由于在26日的训练课上,中国队中前场球员采用“混编”的方式进行训练,我们还看不清楚高洪波的意图。但有一点可以确认,那就是高洪波本人现在

左右为难,向来处世老练的他并不想在自己的“最后一课”上被别人抱怨。“用谁不用谁,不是那么简单的事情,教练有教练的难处。”一位熟知中国队内情的人士在介绍情况时这样说道。

本报记者 李志刚



伦敦奥运会一周年倒计时启动

## 李宁赠鞋给罗格

**本报讯** 再过整整一年时间,2012年的7月27日,四年一届的奥运会将在伦敦再揭大幕。就在一周年倒计时的前一天,李宁公司董事长李宁,携旗下签约体坛巨星鲍威尔、伊辛巴耶娃和张怡宁,在瑞士洛桑向国际奥委会奥林匹克博物馆进行捐赠,并与国际奥委会主席罗格一起启动奥运倒计时。李宁还向罗格赠送了他点燃北京奥运会圣火时穿的鞋(上图),罗格将瑞士著名雕塑家的作品送给李宁作为回馈。

李宁公司捐赠奥林匹克博物馆的纪念砖揭幕仪式在国际奥委会总部瑞士洛桑举行。作为首家向奥林匹克博物馆捐赠的中国体育用品公司,李宁特意率领旗下大腕明星鲍威尔、伊辛巴耶娃和张怡宁一同出席这个盛大的捐赠仪式。

在2012年伦敦奥运会一周年倒计时到来之际,他和国际奥委会主席罗格一起,启动奥运倒计时。李宁表示:“作为一名曾经的运动员,奥林匹克精神深深地影响了我,鼓励我成长为一名奥运冠军,也激励我在创立李宁品牌的道路上不断前进。在奥运会一周年倒计时之际,我希望李宁公司对博物馆的捐赠可以更好地支持博物馆的发展,让更多的人得以分享奥林匹克精神的影响和震撼。”

# 青岛妙龄女子喜领大乐透766万

青岛彩友的好运气真是名不虚传!2注大乐透864万、3注七星彩500万的惊喜还在彩市流传着,时隔一个月,7月18日晚,青岛彩友再次夺得大乐透头奖,虽然没有追加,但奖金仍然高达766万元。7月22日,幸运彩女小菲(化名)在家人的陪同下来到体彩中心兑取了大奖。

### 小姨送来巨奖

在等待办理兑奖手续的

过程中,小菲一直与家人聊着天,气氛非常轻松,而与以往大奖得主不同的是,小菲的这张彩票是小姨赠送给自己的,据家人透露,小菲全家都是体彩的忠实彩民,尤其喜欢体彩超级大乐透,家人一起吃饭的时候还会探讨一下选号的小方法,“这张彩票是机选的,5注才10块钱,以前也经常幻想自己中奖,但真不敢相信中了这么多!”小菲说道,“来的路上我们还都跟做梦一样呢。”



## “中300送20”竞彩2串1再掀中奖风暴

竞彩2串1因玩法简单、中奖容易,一直是彩友们的投注首选,进入暑期,为回馈广大彩友对竞彩游戏的喜爱,岛城多家竞彩店开展了“买竞彩2串1,中300送20”活动,受到了彩友们的热烈追捧,掀起了新一轮的2串1中奖风暴。

走进位于市北区通榆路36号的竞彩03155投注站,首先映入眼帘的就是销售台

前醒目的活动横幅,“在我们店买竞彩2串1,只要单张彩票中奖金额在300元以上,我们就会再额外赠送20元投注金,多中多奖。”据销售人员王大哥介绍活动第一周他们店就赠送出了16800元投注金,这在全省所有竞彩店中是最多的,“活动还没开始,店里的几个老彩友就跃跃欲试了,第一天就有260张彩票符合条件,赠出

了5200元投注金,之后在我提议下他们又将大额的投注进行拆分,中奖数量又有明显提升,13日,店里的一个购彩联盟买2串1中了17.8万元,额外获赠了1万多元的投注金,第二天他们用这1万多元钱买了两场比赛,又中了3万多。”王大哥说现在买竞彩2串1是“中了又送,送了再中,大奖不断”。(庞彤彤)

### 体彩高频“11选5”

### 有几个开奖号码?

高频“11选5”每期从1-11中开出5个号码为当期开奖号码,这5个开奖号码各不相同,

“体彩杯”山东体育摄影作品有奖征集获奖名单全部产生,获奖公告和领奖办法请登录大众网([www.dzwww.com](http://www.dzwww.com))、山东体彩网([www.sdlticai.com](http://www.sdlticai.com))查询。

## “中国体彩 精彩在我”

——山东体彩大中学生暑期实践活动



他们将走遍安丘市沿街门店,向市民介绍体育彩票,宣传体彩公益金的使用项目,并销售顶呱刮即开票。

安丘体彩办郭主任表示,组织这次活动的目的是为全市大中学生搭建一个参与社会实践、实现自我价值的平台,有利于培养学生挑战自我勇气和吃苦耐劳、奉献社会的精神,活动结束后,体彩办还要对参与实践的学生进行评优奖励,颁发荣誉证书,获得前五名的学生将获得安丘体彩提供的助学礼券。(彭恩飞摄)